



certSIGN

CONTRACT DE FURNIZARE SERVICII DE CERTIFICARE

Nr. 16486 / 18.08.2017

I. PĂRȚILE CONTRACTANTE:

PRIMĂRIA COMUNEI MOȘNIȚA NOUĂ cu sediul în MOȘNIȚA NOUĂ str. PRINCIPALĂ nr.73, județ TIMIȘ număr de telefon : 0256 393503 înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. \_\_\_\_\_, cod unic de înregistrare/ cod de identificare fiscală 4548570 cont bancar cu cod IBAN nr RO09TREZ24A510103200130X deschis la TREZORERIA – Sucursala TIMIȘOARA reprezentată de Dl. FLORIN OCTAVIAN BUCUR în calitate de PRIMAR denumită în continuare BENEFICIAR

Si

S.C. CERTSIGN S.A., cu sediul social în București, Sos. Oltenitei nr. 107 A, clădirea C1, parter, sector 4, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J40/484/17.01.2006, cod de identificare fiscală RO18288250, cont trezorerie RO19TREZ7005069XXX006128 deschis la Trezoreria Municipiului București, reprezentată de Dl. Adrian FLOAREA, în calitate de Administrator, denumită în continuare PRESTATOR.

II. OBIECTUL CONTRACTULUI

Obiectul prezentului contract constă în prestarea de servicii de certificare astfel,

Element achiziționat		Cantitate (bucăți)	Pret Unitar RON fara TVA	Valoare total RON fără TVA
1	Certificat digital calificat	1	165	165
2	Dispozitiv criptografic securizat	1		
3	Aplicatie clickSIGN	1		

III. COMUNICĂRI COMERCIALE

CERTSIGN, cu acordul BENEFICIARULUI, va transmite acestuia, materiale promoționale, comunicări de marketing, oferte comerciale sau orice alte informații relevante privind produsele și serviciile sale, și va include adresa de e-mail comunicată mai sus în lista proprie de abonați în vederea distribuirii periodice a newsletter-ului său. Prin bifarea uneia sau ambelor căsuțe de mai jos, BENEFICIARUL își va exprima refuzul de a primi astfel de comunicări:

NU doresc să primesc materiale promoționale, comunicări de marketing, oferte comerciale sau orice alte informații relevante privind produsele și serviciile CERTSIGN.

NU doresc ca adresa de e-mail comunicată mai sus să facă obiectul unei abonări la newsletter-ul CERTSIGN.



certSIGN

#### IV. LISTA ANGAJATILOR CE VOR BENEFICIA DE SERVICII DE CERTIFICARE IN BAZA PREZENTULUI CONTRACT. PROFILUL CERTIFICATELOR<sup>1</sup>

##### Date obligatorii<sup>2</sup>

Nr. crt	1) Nume	2) Prenume	3) Organizatie <sup>3</sup>	4)Tara	5) Localitate <sup>4</sup>	6) Email <sup>5</sup>
1	FAUR	SIMONA	PRIMĂRIA COMUNEI MOȘNIȚA NOUĂ	RO	TIMIȘOARA	simona.faur@mosnita.ro

##### Date optionale<sup>6</sup>

Nr. crt	1) Departament	2) Functie	3) Telefon
1	RESURSE UMANE	REFERENT PRINCIPAL	0786906155

#### V. DURATA CONTRACTULUI

Prezentul contract intra în vigoare la data semnării sale de către ambele părți și este valabil 1 (un) an de la data emiterii certificatului.

#### VI. MODALITATEA DE PLATĂ

Plata se va efectua prin virament, cu ordin de plata, în contul de trezorerie al prestatorului.

#### VII. OBLIGAȚIILE PĂRȚILOR

Obligațiile PRESTATORULUI sunt: să furnizeze produse și servicii de certificare, să elibereze certificatul/e digital/e în termen de 5 (cinci) zile lucrătoare de la data identificării persoanelor fizice în conformitate cu prevederile „Termenilor și Condițiilor Generale privind furnizarea de servicii de certificare”, să respecte prevederile legislației române în vigoare în legătură cu serviciile furnizate. PRESTATORUL nu va emite nici un certificat digital calificat, fără semnarea prealabilă a înscrisului „Termenilor și Condițiilor Generale privind furnizarea de servicii de certificare” de către persoana fizică pe numele căreia urmează să se elibereze certificatul digital și fără identificarea acesteia în conformitate cu prevederile „Termenilor și Condițiilor Generale privind furnizarea de servicii de certificare”

Obligațiile BENEFICIARULUI sunt: să comunice PRESTATORULUI informații referitoare la persoanele fizice, angajate ale BENEFICIARULUI pe numele cărora vor fi emise certificatele digitale, să asigure faptul că persoanele fizice desemnate la pct. IV (utilizatori) desemnate de acesta vor lua la cunoștință și vor semna înscrisul denumit „Termenii și Condițiile Generale privind furnizarea de servicii de certificare”, să folosească certificatele și oricare alte servicii furnizate de PRESTATOR numai în concordanță cu prevederile legale în materie, prevăzute în „Termenilor și Condițiilor Generale privind furnizarea de servicii de certificare” și ale ”Codului de Practici și Proceduri CERTSIGN”, să achite contravaloarea prestațiilor conform prevederilor din prezentul contract.

#### VIII. RĂSPUNDERI CONTRACTUALE

În caz de neexecutare sau de executare necorespunzătoare a oricăreia din obligațiile contractuale asumate, partea prejudiciată va fi în drept a solicita părții în culpă, plata de daune-interese, la valoarea prejudiciului creat și dovedit.

<sup>1</sup> Pentru un număr mare de utilizatori se va utiliza o lista suplimentară care va fi anexată contractului.

<sup>2</sup> A se completa numai cu majuscule

<sup>3</sup> Numele Companiei

<sup>4</sup> Din Buletin/CI

<sup>5</sup> De la firma

<sup>6</sup> Se completeaza optional pentru fiecare angajat trecut in tabelul Date Obligatorii



certSIGN

Prin excepție de la alineatul anterior, PRESTATORUL nu răspunde în nici un fel pentru prejudiciile cauzate de furtul sau deteriorarea suporturilor materiale ale certificatelor digitale, folosirea neautorizată a acestora sau pentru orice fel de neglijență a BENEFICIARULUI în păstrarea și utilizarea acestora. De asemenea, nu poartă răspunderea asupra daunelor produse beneficiarului sau terților decurgând din utilizarea certificatelor emise de PRESTATOR către beneficiar și prepușii săi.

#### IX. ÎNCETAREA CONTRACTULUI

Prezentul contract încetează, de drept, prin atingerea la termen, acordul părților, denunțare, revocarea tuturor certificatelor digitale emise în baza prezentului contract. Partea care invocă încetarea contractului va notifica celeilalte părți cauza de încetare cu minimum 30 zile calendaritice înainte de data la care încetarea urmează să-și producă efectele, cu excepția revocării tuturor certificatelor unde termenul de notificare va fi de 24 de ore de la data revocării ultimului certificat digital. Încetarea contractului nu va avea nici un efect asupra obligațiilor deja scadente între părți

#### X. SOLUȚIONAREA LITIGIILOR

Litigiile de orice fel decurgând din derularea prezentului contract se vor soluționa pe cale amiabilă sau în caz de nereușită vor fi supuse soluționării instanțelor judecătorești, conform legislației române în vigoare.

#### XI. COMUNICĂRI

Orice comunicare între părți, referitoare la îndeplinirea prezentului contract, trebuie să fie transmisă în scris. Orice document scris trebuie înregistrat atât în momentul transmiterii, cât și în momentul primirii. Comunicările dintre părți se pot face și prin telefonfax sau e-mail, cu condiția confirmării în scris a primirii comunicării, la adresele din contract.

**PRESTATORUL va transmite către BENEFICIAR certificatul și un exemplar din documente semnate și ștampilate împreună cu factura aferentă:**

- La adresa sediului social
- La următoarea adresa de corespondență:

Prezentul contract s-a întocmit și semnat, astăzi ....., în București, în 2 (doua) exemplare originale, câte unul pentru fiecare parte contractantă, toate având aceeași valoare juridică.

PRESTATOR

BENEFICIAR